电话 67655287 E-mail:zhaotong4411@163.com

ZHENGZHOU DAILY 市县新闻

关注石刻风化 制定保护措施 巩义请专家会诊保护石窟寺

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 岳文峰)巩义 现保存完好的北魏皇家石刻群——石窟寺文物 保护工作将更加完善。昨日,记者从巩义市文 物和旅游局获悉,由北京文物保护专家朱一青 教授率领的研究小组正对石窟寺文物本体进行 为期一周的规划评估工作,本次评估将为下一 步全面保护制定完善的方案。

据介绍,朱一青教授此行主要目的是加大 保护石窟文物本体,通过全面调查,归纳其风化 现状和类型,以及对石窟所处的环境(包括自然 和人文环境)进行调查。根据调查结果,初步分 析石窟的风化状态、劣化程度及风化原因。

由于石窟寺暴露在空气中,室外自然条件 对石窟也会造成影响。专家们将根据现场空气 数据样品的采样,评价空气质量对石窟造成的 劣化影响;对石刻当前风化状况进行采集、分 析,制定有效的保护措施;对保护材料进行评 估,通过分析实验,选出适用的保护材料。预计 将于春节前完成方案及评审工作。

嵩山大法王寺 将展示佛骨舍利

本报讯(记者李颖文宋晔图)记者昨日 获悉,11月18日~24日,大法王寺将联合中国社 会科学院世界宗教研究所主办佛教文化研讨 会,来自全国各地佛教界高僧、著名专家学者、 社会名流等将参会,届时,大法王寺佛骨舍利还 将在论坛期间供奉展示。

嵩山大法王寺始建于公元71年,距今已有 1940周年,在我国佛学史、文化交流史上具有极 其重要的历史地位。此次研讨会邀请来自全国 各地的专家学者,将回溯释源祖庭,着眼当代转 换,就大法王寺的历史、建筑、古碑、佛教文化及未 来发展等议题进行深入研讨。

大法王寺自隋仁寿二年曾获赐释迦牟尼佛骨 舍利,并一直供奉珍藏了1400余年。一千多年来, 大法王寺佛骨舍利屡遭浮沉,令人期待的是,本次 佛教文化研讨会后将举行佛骨舍利供奉展示,珍藏 千年的佛骨舍利在沉睡多年后终获重见天日。

图为隋仁寿二年所建供奉舍利的舍利塔。



新密万余户居民 看上数字化电视

本报讯(记者张立通讯员白学文)目前, 新密市城区已有万余户居民看上了有线数字化 电视,市民冯金智高兴地说:"数字电视转换后 能收看81套电视节目,不仅图像清晰逼真,而 且年收视费丝毫不变,使我们的精神文化生活 质量有了很大提高。"

今年以来,新密市把有线电视数字化转换工程 作为新密市为民十件实事之一,投资1000余万元, 要求文化广电旅游局把实事做实,好事办好。新密 市文化广电旅游局把该工程作为局里"一号"工程, 抽调骨干力量,放弃节假日,认真规划,精心施工,经 过艰苦努力,已把该工程打造成了精品工程。

目前,新密市城区已有二十余个片区、万余户 居民看上了有线数字化电视节目,比原来的模拟电 视信号能多收看50套电视节目。预计至今年年 底,城区近5万户居民都将看到数字电视节目。

两漏网逃犯在登封被捉

本报讯(记者 李晓光 通讯员 袁俊峰 张朝 晖)2009年以来,重庆市的彭江海、彭四方等10 余人,利用在登封市周边县市多个煤矿打工作 掩护,流窜于新密、汝州、平顶山、偃师、伊川等 地煤矿,疯狂撬盗财务室保险柜50多起,涉案 价值多达60多万元。2010年4月13日,该团伙 被登封警方一举摧毁,7名成员归案获刑。今 年11月6日,两名漏网逃犯彭开兴、彭先律在 "清网行动"中被警方抓获。

据彭开兴、彭先律两犯落网后交代,2010 年4月份他们所在的彭氏"重庆帮"撬盗团伙被 警方摧毁后,两人先后在老家的半山腰盖起了 吊脚楼,从此足不出户。"我们各自买了望远镜, 白天在吊脚楼上观察山下情况,夜里我们睡在 村里的废弃旧房里。"

今年5月份"清网行动"开展以来,登封警 方三进山城,行程万里,终于于11月初,在当地 警方的密切配合下,锁定了彭开兴、彭先律的准 确位置。11月5日凌晨1时,刑警们从后山悬 崖攀缘而上。凌晨4时许,在一所废弃的旧房 中,彭开兴、彭先律两人被一举擒获。



巩义突发山体滑坡 消防官兵紧急救援 四位老人窑洞脱险

本报讯(记者 孙志刚 唐强 通讯员 郭暄福 付花菊 王珂 文/图)11月8日凌晨 5时40分,因阴雨渗透导致巩义市河洛镇 神北村邙山头突发山体滑坡事故,山下两 户民房遭掩埋,4位60岁以上老人被困窑 洞。经巩义市消防大队官兵联合当地镇 村干部及群众紧急救援,目前被困人员已 成功获救,未出现人员伤亡

昨日上午,记者赶到位于巩义市河洛 镇神北村一组的事发现场,只见高高耸立 的邙山山头因滑坡植被滑落,自上而下露 出大片黄土。山下两户民居大部分被黄 土掩埋,稍远处物品凌乱,一片狼藉,方圆 房屋均被覆盖一层厚厚的黄土。现场高 高的土堆已将两户人家的四眼窑洞洞口 掩埋,抢险挖出的通道清晰可见。据村民 宋白妞介绍,事发准确时间是凌晨5时40 余把铁锹和锄头等工具清理积土,打通救

分,接连发生两声轰隆隆的滑坡闷响,附 近村民闻讯跑出门看个究竟,并迅速拨打 跳人窑洞内用担架将被困的3位老人相

险情就是命令。巩义消防大队一中 队接到巩义市110指挥中心指令后,迅速 出动3部消防车18名官兵赶赴现场。在 该大队教导员路程、大队长李庆虎的现场 指挥下,立即展开营救。据介绍,被困的 群众一户为71岁的刘生财、67岁的李会 芬和其86岁的母亲;另一户是76岁的任 树新。由于四位老人年岁已高,加上惊 吓,被掩埋的窑洞内发出阵阵惊恐的呼救 声。此时,山坡上仍不断有松土向下脱 落,消防官兵冒着生命危险先将刘生财家 窑洞上方窗户边缘的黄土铲开,打开一个 小洞使空气流入。随后,周围群众找来20

继救出。此时任树新家的窑洞已被滑坡 黄土完全掩埋,消防官兵只能从西边另一 洞口凿出通道,进入窑洞将任树新救出。 约7时30分,被困群众已被全部救出,救 护车迅速将受到惊吓的4位老人送往当 地医院静养观察。据介绍,当地政府还带 着慰问品和慰问金到医院看望被解救群 众,安抚情绪,并积极做好后续安排。

据介绍,山体滑坡的直接原因是连日 持续阴雨,导致邙山岭上黄土层松软脱 落,瞬间大量滑落。为确保群众安危,当 地政府已展开对群众危房排查,及时转移 有潜在危险的群众。也提醒身居有潜在 危险窑洞的群众,在阴雨天暂时借住亲友 家,以防不测。

新郑铁腕整治"小金库"

贷金安全。昨日,记者从新郑币了解 出承诺不设立"小金库"。如若违背承 诺,将一律予以撤职。

"小金库"治理工作通知》的相关规定, 有单位再设立"小金库",将撤销单位主要

本报讯(记者 高凯 通讯员 郭威)严 辖区各单位"一把手"要主动向新郑市 领导、分管领导及直接责任人的职务,相 格治理"小金库",保障国有资产和财政 纪委、监察局做出书面承诺,不设立 关财务人员也要调离原工作岗位。 "小金库",并严格落实各项治理措 到,为杜绝"小金库"出现,该市出台新 施。同时,各单位的财务人员还要主动 金库"工作卓有成效,该市还要求各单位 规定,要求辖区各单位"一把手"主动做 向本单位(党组)、纪委(纪检组)做出 类似的书面承诺。

各单位"一把手"及财务人员做出承 根据该市出台的《关于进一步做好 诺后,须认真履行自己的承诺。如果发现

此外,记者还了解到,为确保整治"小 一周内要在显著位置公示整治"小金库" 的承诺,主动接受广大干部群众的监督。 新郑市纪委、监察局还公布了举报电话和 举报邮箱,接受社会举报,对于弄虚作假、 顶风违纪者,将依法从重惩处。

郑州市拟推荐2011年度 省级文明单位公示公告

度省级文明单位推荐评选工作和在届 省级文明单位年度复查工作的通知》 豫文明[2011]5号精神,2011年度省级 配名额1:1.5比例认真进行了考评验 幼儿师范学校等67个单位、中原工学 院等29个省直二级机构为省级文明单 位候选单位。为了增加透明度,更好 地接受社会各界监督,确保推荐质量, 特按1:1.1比例对拟推荐单位进行公 示,现将名单公告如下:

郑州幼儿师范学校、郑州市公安局 交通巡逻警察支队、金水区城市管理执 法局、郑州市二七区国家税务局、郑州市 工商行政管理局二七分局、二七区民政 局、郑州市文化市场综合执法支队、郑州 市绿城广场管理处、郑州市工商行政管 理局铁路分局、郑州市中原区国家税务 局、郑州财经技师学院、郑州市公安局须 水派出所、郑州市公安局建设路派出所、 郑州市监狱、郑州市中原区人民法院、郑 州市第一中学、郑州市直机关干部休养 所、郑州市绿化工程管理处、郑州市管城 回族区人民检察院、郑州市管城回族区 人民法院、郑州市财税学校、惠济区人民 检察院、郑州市第三苗圃、河南惠济经济 开发区管理委员会、郑州市总工会、政协 郑州市委员会办公厅、中共郑州市委统 战部、郑州市物价局、郑州市司法局、郑

协会、郑州市档案局、郑州新区地方税务 局国际航空港区税务分局、郑州市郑东 新区管理委员会、郑州市上街区财政局、 文明单位评选,在各县(市)区初评和 郑州市工商行政管理局上街分局、郑州 河南省老干部活动中心、河南机电学校、 呈报的基础上,郑州市文明办按照分 市质量技术监督局上街区分局、河南省 河南省工艺美术学校、河南中原高速公 中牟县地方税务局、中牟县工商行政管 路股份有限公司郑新黄河大桥分公司、 收。根据考评结果,经研究,拟定郑州 理局、中牟县电业局、河南省新郑市国家 河南省交通运输厅高速公路管理局、河 税务局、新郑市卫生局、中国移动通信集 团河南有限公司郑州市新郑分公司、新 密市农业机械管理局、新密市电业局、新 密市新华路街道办事处、河南省荥阳市 地方税务局、荥阳市国土资源局、荥阳市 民政局、中共登封市委组织部、中共登封 市委宣传部、登封市检察院、巩义市文化 广电新闻出版局、河南省巩义市国家税 务局、巩义市人力资源和社会保障局、上 海浦东发展银行股份有限公司郑州分 行、郑州市第九中学、郑州航空港区国家 税务局、郑州市文物局、郑州科学技术 馆、登封市行政服务中心、登封市水务 局、中牟县林业局、郑州市军事供应站、 河南省商务中等职业学院、河南中烟工 便核查。 业责任有限公司郑州卷烟厂

中原工学院、黄河科技学院、河南省 计量科学研究院、河南省体育工作大队、 河南省特种设备安全检测研究院、河南 检察职业学院、河南工程学院、河南省纤 维检验局、河南省文物局、郑州大学体育 学院、河南省纺织产品质量监督检验测 试中心、河南省标准研究院、河南司法警 官职业学院、郑煤集团(河南)白坪煤业 州市机构编制委员会办公室、郑州市人有限公司、河南法官进修学院、河南省锅

按照省文明委《关于做好2011年 力资源和社会保障局、郑州市科学技术 炉压力容器安全检测研究院、郑州铁路 运输中级法院、河南省质量技术监督稽 查总队、河南省产品质量监督检验院、河 南电力物资公司、河南电力试验研究院、 南省立安实业有限责任公司、河南工业 贸易职业学院、郑州铁路局郑州车站。 (注:以上排名不分先后)

从公示公告发布之日起7日内,单位 或个人对以上拟推荐的单位在领导班子 建设、业务工作实绩、创建活动开展、规章 制度建立、环境面貌建设、治安秩序状况、 行风评议情况、计划生育工作等方面存在 的问题,可用口头或书面形式向市文明办 反映、举报(来信寄郑州市文明办,地址: 郑州市伊河路26号伊河大厦1302房间, 邮编:450007)。群众来信、来电、来访,反 映问题要实事求是、客观公正,应署真实 姓名或工作单位,内容尽量具体、详实,以

为确保公示工作顺利进行,市文明办 严格组织纪律,认真做好保密工作并切实 保护好举报人员利益。

公示期间,市文明办设立值班电话 (电话:67187595),每天上午8:30~11:30、 14:00~17:30安排专人值班。

联系人:陈春民:13598868727 信箱:zzswmb@126.com 郑州市精神文明建设指导委员会办公室 2011年11月9日

中牟工商加强 乳制品监管

本报讯(记者 卢文军 通讯员 何艳茹)乳 制品市场的安全与否,关系到千家万户的切 身利益,也是全社会关注的焦点,做好此项工 作需要不间断地拉网式的清查。昨日,记者 从有关方面了解到,中牟县工商局城区工商 所一直将乳制品质量监管作为流通环节食品 安全监管工作的重中之重,通过做到"四个突 出",确保工作取得实效。

据介绍,中牟县工商局城区工商所突出 日常巡查,以商场、超市、社区周边、城乡接合 部、农村为重点区域,以乳制品批发经营户、 食杂店等为重点对象,突出重点检查经营婴 幼儿乳粉的经营者,采取增加巡查频次、完善 巡查内容、提高巡查效能等措施,重点检查乳 制品和含乳食品经营者的主体资格、食品质 量和经营行为。

突出案件查办,重点查处未经许可擅自 经营乳制品、未依法履行进货查验义务以及 经销过期变质、假冒伪劣、不符合乳品质量安 全国家标准的乳制品的违法行为;突出行政 指导,通过普法宣传、上门指导、约见访谈等 形式引导乳制品经营者加强自律、规范经营, 并认真做好巡查监管和专项检查记录,逐步 建立完善乳制品经营者信用档案。

同时,加强乳制品流通许可管理,严格标 准,认真实地核查,对符合经营条件的,进行 办理许可,对不符合经营条件的,不予办理, 尤其对经营婴幼儿乳粉的申请人,在严格审 查的同时,督促其认真学习《乳制品监督管理 条例》。并且和乳制品经营者逐一签订《乳品 经营者质量安全承诺书》,并在经营场所进行 张贴,接受群众监督。

新密市大建农家书屋

本报讯(记者 张立 通讯员 张宏涛)昨 日,记者在新密市岳村镇马沟村的"农家书 屋"看到,十多个村民正围着书柜寻找"致富 法宝"。"以前想买书花费多又不方便,现在有 了'农家书屋',真是方便又实用。"该村的养 殖专业大户马官厅,抱着自己需要借阅的书 籍,高兴不已

在新密市,像这样热闹的农村书屋还有 很多。据了解,新密市自2008年启动"农家 书屋"工程以来,全市已有232个村建起了农 家书屋,共配置图书35.88万册,报刊6138 种,光盘10万张,农家书屋藏书量和设施均 达到省市的规定标准。

新密市农村书屋的蓬勃发展,得益于该市 群众精神文化活动的扎实开展。农家书屋工 程实施以来,深受群众欢迎,特别是在引领农 民致富方面发挥了巨大的作用,群众对"农家 书屋"普遍欢迎,村民有了问题,主动到书屋寻 找解决办法,从书籍、报刊里获取信息技术。"农 家书屋"极大地丰富了村民的生活,被村民们 形象地称为"知识加油站"、"致富黄金屋"

据悉,新密市还将在全市继续推进农村 书屋建设工程,计划在2012年,全市的每个 行政村都建起一个自己的书屋,让每一个村 民都能够得到充足的精神食粮。

荥阳市五项措施 提升出生人口素质

本报讯(记者 谢庆 通讯员 阳光)近年 来,荥阳市把提高出生人口素质作为人口和 计划生育工作的一项重要措施,积极开展出 生人口促进工程,取得了良好的社会效果。

该市将出生缺陷一级干预服务工作纳 入到"全市为民办实事工程"之中,由政府 买单为已婚待孕夫妇提供免费服务;以三级 人口学校为宣传主阵地,采用集中培训、互 动参与、个案咨询、发放折页、观看VCD等 方式,为新婚、待孕夫妇提供优生优育、出生 缺陷等知识培训;抽调专业人员巡回乡村举 办知识讲座,普及优生优育知识;借助"星期 天"、"三下乡"、"婚育新风进万家"等活动 在人员集中地,为群众发放宣传折页进行出 生缺陷知识、优生咨询指导;荥阳市计生服 务站为生育对象提供孕前优生筛查、叶酸或 营养素增补等技术服务。

据统计,3年来,该市已为1600对生育 对象提供了弓形虫、风疹病毒、巨细胞病 毒、单纯疱疹病毒、乙肝表面抗原监测以及 唐氏综合征筛查等服务,发放叶酸福施福 等营养素 4.8 万盒,出生缺陷干预服务率达 到 97%以上。

中牟千名党员干部 观看《村官李天成》

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王振杰 洪 玮琨)近日,中牟人民会堂人头攒动,座无虚 席,响起了悦耳动听的丝竹管弦、行云流水般 的优美唱腔和阵阵如潮的热烈掌声——优秀 廉政戏剧《村官李天成》在这里为中牟县广大 党员干部送上了一道丰盛的精神大餐。

该剧的上演掀开了省纪委、省委宣传部。 省直工委、省文化厅、省文联组织开展的"中原 清风杯"全省优秀廉政戏剧巡演活动的精彩一 页。全县430个行政村(社区)党支部书记、村 (居)委会主任等1000余人观看了演出。

演出过程中,广大观众被省豫剧三团精彩 的演出深深打动,不仅叹服于演员们优美的说 唱和娴熟的演技,更被剧中主人公李天成扎根 基层,廉洁奉公、勤政为民的精神所感动。除 了报以热烈的掌声,更多的基层干部为心灵深 处的共鸣不能自已,流下了感动的热泪。

演出结束后,观众自发为演员送上鲜花

并合影留念。